



Вопросы межведомственного взаимодействия при выявлении экологических преступлений обсуждались на заседании Общественного совета при следственном управлении



Сегодня состоялось очередное заседание Общественного совета при Следственном управлении, на котором обсуждался ряд вопросов, в том числе, о практике межведомственного взаимодействия при выявлении экологических преступлений на территории Пензенской области.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления регионального СК России генерал-лейтенант юстиции О.А.Трошин, представители Общественного совета, возглавляемого В.И. Волчихиным, а также ряд приглашенных лиц из числа руководства Министерства лесного, охотничьего хозяйства и природопользования Пензенской области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Пензенской



области.

В ходе заседания были подведены итоги деятельности общественного объединения за 2016 год и определены приоритетные направления деятельности на 2017 год, рассмотрен вопрос о включении в состав Общественного совета новых членов.

По вопросу выявления экологических преступлений участники заседания выступили с докладами, члены совета обменялись мнениями и обсудили дальнейшие перспективы взаимодействия.

В частности, была озвучена инициатива по активизации процесса обмена значимой информацией о выявляемых различными контролирующими органами и общественными организациями правонарушениях в сфере экологии и природопользования.

Изображения



07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1114446>